

# 菲律賓許氏宗親總會獎勵族師暨 許永遠榮譽理事長書勇設立 「故許經典教職員獎勵金」頒發典禮

菲律賓許氏宗親總會訊：本會於二零二五年十二月廿一日（星期日）上午十一時，假座世紀海鮮酒家隆重舉行「2025年度族師獎勵金頒發典禮暨聯歡會」，以表彰及慰勞辛勤服務於華文教育崗位的本族教師。

是日清晨，懷著感激之情的族師們陸續抵達會場，本會全體理監事同仁及婦女組成員亦身著整齊會服出席盛典。婦女組成員悉心負責接待工作，令大會流程井然有序。現場洋溢著喜慶溫馨、熱烈融洽的氣氛。

典禮於正午十二時正式開始。司儀（中文書主任貴順）宣佈儀式開始，全體肅立，奏唱菲律賓國歌及許氏會歌。隨後，恭請理事長文忠宗長致詞。理事長表示：

「今日我們歡聚一堂，舉行獎勵教師大會。我謹代表菲律賓許氏宗親總會，向各位族師致以最熱烈的歡迎，並提前祝賀大家聖誕快樂、新年幸福。」

本會舉辦教師獎勵活動歷史悠久，承蒙歷屆宗長無私奉獻、輸財出力，此項深具意義的活動得以延續至今，我們銘記於心。

百年大計，教育為本；教育大計，教師為本。尊敬的各位族師，您們盡心教育，啟迪無數學子，堪稱『人類靈魂的工程師』。正因您們的堅持與付出，不僅為本國培育眾多英才，亦為宗族造就無數棟樑。在此，我謹代表本會向您們表達最誠摯的感謝，道一聲：辛苦了！

今日，本會謹以獎勵金向各位族師表達敬意，雖是微薄心意，卻承載本會對教育工作的全力支持。期盼您們再接再厲，為國家與宗族培養更多優秀人才。今年，本會亦向五十位退休教師發放慰勞金，以表感念。

特別感謝永遠榮譽理事長書勇宗長，以其先嚴名義設立的『故經典教職員工獎勵基金』長期支持，今年更將獎勵金額提高百分之二十，並贈送GREEN CROSS綠十字衛生用品；亦感謝婦女組福利主任許李潤華宗嫂偕令郎天寶宗長，向每位教師贈送一包IDEAL營養食品；以及康樂主任培崇宗長，贈送其主有之BLUE CORNER服裝給每位教師，及全體理監事同仁捐贈紅包給與會族師抽獎。這些心意，皆是為慰勞族師多年來為菲律賓華文教育付出的青春與心血，鼓勵大家繼續傳承中華文化，培育下一代成為社會精英，造福人群。」

隨後，文教主任友民宗長上臺進行簡報。接著進入頒獎環節，由中文書主任東曉宗長和貴順宗長主持，由全體理監事上臺頒發獎狀及獎勵金予各位族師，並合影留念。

典禮中亦傳喜訊：任教於中正學院的許素芬族師，榮獲「2025年第四屆全球華文教師授課風采秀優秀教師獎」。本會特於現場頒發額外獎勵金，以示表彰與鼓勵。

頒獎禮畢，由族師代表許麗玲（嘉南中學）致謝詞。她表示：

「今日，我懷著感恩與喜悅之心，與各位族師共同參與宗親會一年一度的盛事。謹代表全體族師，向宗親會各位宗長、以及所有關心支持教育事業的宗親，致以最誠摯的謝意與崇高敬意！」

教育是文化延續的重要途徑，更是家族與社會傳承的基石。菲律賓華文教育歷史悠久、意義深遠，許多華校在宗親會、社團及熱心人士支持下持續發展，成為海外傳承中華文化的重要陣地。華文教育不僅讓年輕一代學習中文、瞭解文化，更在多元社會中維繫文化認同，增強宗族與華社的凝聚力。

特別感佩諸位宗長，您們不僅是宗族領袖，更是教育的推動者。正因您們的遠見與慷慨，持續鼓勵族師、培育子弟，宗族得以世代保持活力與希望。這份堅持，是宗族最珍貴的資產。

最後，再次衷心感謝宗親會的用心付出，感謝族師們的辛勤奉獻。祝願大家聖誕平安喜樂，家庭幸福美滿，新年安康順遂。」

典禮後進行抽獎環節，所有族師皆獲獎品，幸運者贏得大獎，現場歡呼陣陣，氣氛熱烈。

2025年度許氏宗親總會族師聯歡會，於下午三時在一片溫馨融洽、親情洋溢的氣氛中圓滿落幕。

圖片說明：  
(左小圖從上至下) 理事長文忠宗長致詞、文教主任友民宗長報告、中文書主任東曉主持頒發環節，中文書主任貴順擔任司儀、教職員代表嘉南中學許麗玲族師致謝詞。(右大圖一) 本會領導與族師們合影。(右大圖二) 婦女組領導與族師們合影。

(中圖) 本會領導及婦女組領導頒發獎狀及獎金予族師之掠影。

(下圖) 麗慶會場之掠影。

